



Fe de Erratas N°2

1er. Llamado a Licitación Pública del Programa Becas Laborales de Capacitación, año 2025

Desde SENCE envían el Anexo N°3 “Estructura de costo del curso”, corregido:

Donde dice:

I)	Valor total subsidio de cuidados (a X g)
----	--

Debe decir:

I)	Valor total subsidio de cuidados (a X c X g)
----	--

Anexo N°3 “Estructura de costos del curso” corregido, se encuentra disponible en la página WEB del OTIC <https://oticdelcomercio.cl/becas-laborales/1-llamado-de-licitacion-becas-2025/>

Santiago, marzo 25 de 2025

**Atentamente,
Equipo de Becas Laborales
OTIC del Comercio, Servicios y Turismo.**